

联想控股 200 家连锁:河南缺牙老人有救了

韩国种植牙3980元;德国种植牙7980元 报名热线:0371-55993333



拜博口腔1000万爱牙补贴席卷河南

缺牙9颗只能吃软食,4年折磨“一把辛酸泪”

71岁的周桂花(化名)阿姨家住高新区,年轻时爱到处旅游吃美食,家里珍藏着一本相册,里面都是她年轻时到各地旅游、吃美食的照片。

“没想到这牙齿老得比我快,掉了6颗,还有两三个残根七零八落的,勉强戴着的假

牙根本不顶用。”周阿姨缺牙三四年了,只能吃点稀饭、面条之类的软食。“在自己家还能凑合吃点东西,虽说吃得慢点还算能吃饱,出门门真是太不方便了,吃不饱总是饿肚子,更别说去旅游、吃美食了。”提起缺牙这几年过的日子啊,真可以用“一把辛酸泪”来形容了。

4D技术种牙竟不疼,“种牙金手”真靠谱

后来,周阿姨开始关注种植牙,并来到了拜博口腔。口腔CT检查显示,周阿姨缺牙6颗,另有3个残根无法保留,必须拔掉做种植牙。以“种牙金手”著称的王中杰医生为她设计了种植方案:“周阿姨牙槽骨萎缩严重,不能缺一颗种一颗,我们设计种5颗种植体,通过连冠搭桥修复9颗牙,可以很好地恢复咀嚼功能。”

种牙手术前,她还有点紧张。“没事大妹子,拜博的4D技术种牙不会疼,我都81

岁了,上个月照样种了5颗!”同在候诊区的一位老妈妈安慰了她,让她慢慢放松了下来。进入种植室后,王中杰医生与助手立刻开始了熟练的操作,面部消毒、铺巾、口腔内部消毒、备洞、种植体、装基台、连冠搭桥……仅用时38分钟就圆满完成了手术,平均种一颗牙仅用时7分半。周阿姨一出种植室就说:“原来4D种牙真的一点都不疼啊,手术时嘴巴里清清爽爽很舒服,‘种牙金手’就是靠谱。”

1000万基金惠普河南 抢种“国际”4D好牙

2016年10月15日,拜博口腔召开“落实1000万爱牙公益金精准惠民补贴项目”新闻发布会,帮助口腔疾病患者摆脱痛苦,吸引了国内26家知名媒体的广泛关注。目前,拜博口腔正大力推广“3980元抢4D种植牙”公益补贴活动,牙缺失、松动、活动假牙不适市民报名火爆!

钱要花得少,牙要种得好

1. 韩国种植牙成本价3980元
 2. 德国种植牙地板价7980元
 3. 牙齿矫正特价4900元
 4. 冷光牙齿美白特价660元
- 报名电话:
0371-55993333

一直以来拜博口腔在如何做好服务、如何提高手术舒适度方面下了很多功夫。为了解决患者种牙怕疼的问题,拜博口腔凭借23年辉煌历史、全国200余家连锁机构的品牌号召力与伦敦国王学院实现“跨洋之握”,将国外已广泛运用的技术率先运用到4D舒适牙科系统,开创河南舒适种牙新风貌。蒋晓蕾

肿瘤患者可免费领取千元灵芝孢子粉

随着生活环境的改变,近年来,恶性肿瘤的发病率逐年升高,而且有年轻化的趋势。《2015年全国肿瘤年报》统计数据显示,2012年全国新发恶性肿瘤病例约358.6万例,死亡病例218.7万例。

为关爱郑州市民健康,中国中药

协会新技术专业委员会特举办“灵芝孢子粉免费体验”活动。据介绍,灵芝孢子粉富含多种功效成分,其中灵芝多糖和灵芝三萜有增强机体免疫力、抑制肿瘤细胞的功效。根据主办方安排,郑州市确诊两年内的肿瘤病友均可参加免费体验活动,申领破壁灵芝

孢子胶囊(100粒装)3瓶,市场零售价1440元。

需要提醒的是:每位肿瘤病友终身限领一次,不重复赠送。领取时请携带个人病历资料及身份证明(不收取任何费用),申领热线 0371-69132006。

植得中德战略合作盛大签约,医疗品质全面提升



马库斯·李希特博士(右)、植得口腔医院院长刘明舟代表双方签约

10月21日,植得口腔医院和德国ICX公司正式签署战略合作协议。合作协议的签署标志着“中德”双方将依托郑州植得口腔医院,深入开展种植牙技术培训、学术交流、种植牙科研开发、种植牙临床应用、人才培养和医疗品质的全面提升。

据悉,作为省会口腔机构的领先者,植得口腔医院创新性地推出“以病人为中心”的个性化服务。同时,植得口腔医院不仅可以满足中高端

群体的需求,也可以满足基层市民的需求,率先提出“百姓价格,德国品质”等接地气的新理念,以全面满足市民齿科的需求。据悉,德国ICX公司拥有不同国籍的优秀口腔教授、口腔种植医生。合作协议签署后,德国ICX公司将为植得口腔医院带来欧洲一流的医疗品质,让植得口腔医院的医疗技术与德国全面接轨。

韩新宝 文/图

医美大咖直播整形新趋势,解答“10万个为什么”

郑州,中原文化故里,10月21~23日迎来了备受瞩目的第十届中国医师协会美容与整形医师大会。河南整形美容医院,中原整形美容先行者,10月22日,迎来了众多整形界大咖直播整形新趋势。

发布会上,河南整形美容医院院长张正文表示:从中原第一家整形美容机构,到如今成为全国排名前列的整形医院,15年来,河南整形美容医院一直以“技术安全”作为唯一的核

心,拥有专利特色技术十几项,在整形技术的创新上一直走在前端。

活动现场,来自中国医师协会美容与整形分会的医美“大咖”李东、孙家明、张智勇、归来、滕利,莅临河南整形美容医院直播现场,解答求美者的问题并和网红主播互动。

隆胸假体植入人体安全不安全?会不会因为受力而破碎?活动现场,河南整形美容医院进行了假体碾压试验,经过几次反复的碾压过后,假体不但没

有被压爆,且形态外观依然完好如初。

很多求美者在整形之前,担心医生不能完全了解自己的想法。这在河南整形美容医院也不用担心,该院拥有中原首台VECTRA 3D成像仪,术后效果术前便知。

据悉,河南整形美容医院将收集“整形10万个为什么”,邀请知名专家一一解答,并作为国内第一本关于整形的百科全书,集结出版。

刘书芝

吃出健康

秋吃坚果好处多 松子补脑,花生抗衰老

天气渐凉,人的胃口也好起来了,很多人开始购买各种坚果作为零食食用。这里,小编给大家介绍6种常见坚果的不同功效,来看看吧。

榛子、开心果带来好心情

研究证明,维生素B1与神经系统功能关系密切,体内维生素B1浓度低,抑郁风险就会升高。榛子和开心果中维生素B1含量尤为突出,情绪低落的人可将其作为餐间零食。

花生、核桃抗衰老

坚果中富含维他命E,具有较强的清除自由基功能,可有效预防机体过早衰老。其中,核桃和花生维生素E含量较高,对皮肤健康有好处。

松子补脑益智

脑细胞主要由不饱和脂肪酸和蛋白质构成,而坚果恰好是这两种营养物质的最佳食物来源。松子中磷、锰、谷氨酸含量较高,三者均有增强脑细胞代谢、补充脑力的作用。

榛子防糖尿病并发症

调查显示,多吃坚果能显著降低2型糖尿病的发生危险。其中榛子中的镁含量丰富,能降低糖尿病并发症的发生概率,是糖尿病患者的完美零食。

河南省直第三人民医院 椎间盘诊疗中心



电话:0371-68690000

(豫)医广[2016]第08-26-454号

“2016中国男性健康万里行”郑州站启动

10月22日上午,由中国性学会、新浪网、北京询征时代医学研究中心主办,美国加州医学会协办的“2016中国男性健康万里行”发布会在郑举行。活动以“全面关爱男性健康、促进社会和谐发展”为主题,计划在3年时间内走遍全国31个省市区,为社会逐步

培育起一个健康、阳光、和谐的男性健康知识传播环境,救治和帮助男性疾病患者。活动还将对全国50名男性健康疑难杂症患者进行救助,经审查合格可得到合作医院免费赠药和全面、系统、科学的治疗。

据了解,郑州医药科学研究院附

属医院因为在男性健康事业方面取得的卓越成就,被中国男性健康万里行组委会选为中国男性健康万里行郑州站定点援助医院,这意味着该院将承担起此次公益活动所有援助项目的执行和落实。

韩新宝